

С праздником, дорогие ветераны!



Дорогие главные люди Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём пожилых людей, с праздником мудрости и зрелости!

Желаю вам счастливой и беззаботной жизни в окружении заботливых детей и внуков. Пусть не прерывается связь между зрелостью и юностью, пусть ваша мудрость и бесценный жизненный опыт помогают молодёжи жить в мире и согласии, воспитывать чувства отзывчивости и человеколюбия при построении прогрессивных отношений в современном обществе.

Примите слова благодарности за вашу стойкость, терпение и самоотверженный труд. Пусть будет время и повод для любимых дел, отдыха и наслаждения жизнью. Будьте здоровы и счастливы!

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы,
член фракции партии «Единая Россия»

Уважаемые тюменцы старшего поколения! Дорогие земляки!

Традиционно 1 октября мы чествуем наших самых дорогих и мудрых жителей региона - наше старшее поколение.

В Тюменской области живут более 300 тысяч граждан старше трудоспособного возраста. Вы хранители богатейшего опыта. Ваши знания и сила характера повлияли на развитие региона, стали основой его достижений. Благодаря подвигу наших уважаемых ветеранов в годы Великой Отечественной войны Тюмень получила почётное звание «Город трудовой доблести». Представители амбициозного и прорывного поколения 50-х и 60-х годов динамично развивали нефтегазовую отрасль, сельское хозяйство, активно застраивали Тюмень. При вашем участии менялась культурная, спортивная, социальная и общественная жизнь Тюменской области!

Создание условий для достойной жизни и решение вопросов, актуальных для старшего поколения, – приоритетные направления работы регионального правительства, в том числе в рамках национальных проектов.

С каждым годом всё больше наших земляков, находящихся на заслуженном отдыхе, включаются в проекты активного долголетия. Сегодня более 90 тысяч пенсионеров регулярно занимаются физической культурой. Многие представители старшего поколения посещают учреждения культуры, которые ежегодно проводят для них порядка 20 тысяч мероприятий. А самые активные заняты в движении «серебряных» добровольцев.

Крепкий характер, инициативность и активная жизненная позиция не позволили вам остаться безучастными с началом специальной военной операции. С первых дней вы пришли на помощь нашим бойцам: плетёте маскировочные сети, вяжете и шьёте необходимые вещи, изготавливаете свечи и спички, собираете гуманитарную помощь. Вы вновь показываете своим примером, что сибиряки сильны духом, верой и единством. Спасибо вам за труд и помощь нашим защитникам.

Дорогие земляки! Думаю, в памяти каждого из нас в этот день найдутся приятные воспоминания о своих бабушках и дедушках, пожилых родителях. Подарите им своё внимание! Желаю всем счастья, благополучия и крепкого здоровья!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки, жители старшего поколения!

Примите самые искренние поздравления с Международным днём пожилых людей - праздником мудрости и добра!

Много хороших слов хочется сказать в этот светлый осенний праздник, ставший символом человеческой мудрости, гражданской зрелости, душевной щедрости. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших. Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

В этот знаменательный день хочу выразить искреннюю благодарность каждому из вас за вашу самоотверженность, трудолюбие и стойкость. Вы - поколение людей беспримерного героизма, патриотизма и стойкости: добросовестно трудились, благоустроивали наш район и сегодня вам есть чем гордиться!

Желаю вам неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей. Счастья вам и благополучия!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района

Дорогие ветераны здравоохранения!

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям – это 1 октября – Международный день старшего поколения, праздник мудрости и уважения! Поздравляю всех, кто уже находится на заслуженном отдыхе, и тех, кто продолжает трудиться.

Опытные медицинские работники являются для нас хранителями традиций и моральных ценностей, опорой для детей и добрыми надёжными друзьями для внуков и правнуков. В сложную минуту они всегда поддержат хорошим советом и нужным словом. Спасибо вам за это, за бесценный жизненный опыт, труд, за безграничное терпение, доброту и душевную щедрость.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма. И пусть бережное отношение к людям старшего поколения – нашим родителям, соседям или коллегам – станет делом не одного праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас!

ЮРИЙ ЛАГУНОВ, заведующий Абатской районной больницей

Уважаемые ветераны здравоохранения!

Примите мои искренние поздравления с Днём пожилого человека!

Ваш труд, высокий профессионализм и преданность делу медицины вызывают глубокое уважение и благодарность. Благодаря вам здравоохранение достигло значительных успехов, были спасены и сохранены тысячи жизней.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Спасибо за ваш самоотверженный труд!

С уважением, АЛЕКСАНДР СИНЕЛЬНИКОВ,
главный врач областной больницы № 4 (г. Ишим)

• БЛАГОУСТРОЙСТВО

В парке на улице Пушкина прошла акция «Чистый лес – чистая совесть»

Осенью многие любят прогуляться по красивому лесу, отдохнуть на свежем воздухе, но очень часто красоту природы омрачают горы мусора, до которых никому нет дела. Ситуация осложняется ещё и тем, что мусор не только портит природные пейзажи, ухудшает экологическую обстановку, но ещё и пожароопасен.

С целью повышения ответственности населения за сохранение природного наследия в Тюменской области ежегодно проводится экологический конкурс «Чистый лес – чистая совесть».

25 сентября участники кружка «Юный эколог» из Абатской школы № 2, их родители, а также дети и взрослые, которые живут рядом и любят отдыхать в парке, собрались, чтобы навести там порядок. С мусорными мешками, в защитных перчатках участники акции разошлись по территории парка. Одни направились к деревьям, другие искали мусор

в траве, а мальчишкам досталось самое серьёзное задание – собрать мусор на берегу водоёма.

- В экологическом конкурсе «Чистый лес – чистая совесть» мы с ребятами принимаем участие не первый год, - рассказывает руководи-

тель кружка «Юный эколог» Ольга Викулова. - В деревне Татарская, например, наши юные экологи очистили от мусора берег озера. В Абатском лесу, в районе очистных сооружений, ребята вместе с родителями убрали мусор на несанкцио-

нированной свалке. В рамках акции «Чистый лес – чистая совесть» мы навести порядок на территории школьной аллеи Памяти.

Наблюдая за участниками мероприятия, я увидела их ответственное

отношение к окружающей природе, к заботе о ней. И хорошо, что такие экологические акции у нас проходят, ведь в чистом месте и живётся лучше, и дышится легко.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



• СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Разработаны методические рекомендации, направленные на защиту несовершеннолетних клиентов банка

С целью предотвращения случаев вовлечения несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет (далее - несовершеннолетние клиенты) в совершение финансовых операций, действительными целями которых могут являться легализация (отмывание) доходов, полученных преступным путём, осуществление незаконной предпринимательской деятельности, иные противоправные цели, Центральный Банк Российской Федерации утвердил методические рекомендации о повышении внимания кредитных организаций к отдельным операциям клиентов.

В частности, при приёме на обслу-

живание несовершеннолетних клиентов Центральный Банк Российской Федерации рекомендует:

1. Усилить информационно-разъяснительную работу, направленную на повышение осведомлённости несовершеннолетних клиентов о рисках и последствиях их вовлечения в противоправную деятельность, а также о способах противодействия мошенникам.

2. Определить в документах, регламентирующих процедуры управления рисками легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путём, и финансирования терроризма, признаки операций/

действий, указывающие на вовлечение несовершеннолетних клиентов в противоправную деятельность.

3. Провести работу по уточнению условий договоров, предусмотрев в них условие об уведомлении законных представителей (родителей, усыновителей или попечителя) несовершеннолетних клиентов о предоставлении им электронных средств платежа и совершаемых ими операциях с использованием электронных средств платежа.

4. Рассматривать вопрос об установлении в договоре с несовершеннолетним клиентом положений о лимитах в совокупном размере не бо-

лее 100 тысяч рублей в месяц в отношении операций по зачислению на банковский счёт денежных средств (увеличению остатка электронных денежных средств).

При обслуживании несовершеннолетних клиентов Центральный Банк Российской Федерации рекомендует:

1. Уделять повышенное внимание операциям (сделкам) с денежными средствами или иным имуществом, совершаемым несовершеннолетними клиентами, а также операциям (сделкам) с денежными средствами или иным имуществом, совершаемым хозяйствующими субъектами, учредителями (участниками) которых являются несовершеннолетние клиенты.

2. При возникновении подозрений о том, что операции (сделки) с денежными средствами или иным имуществом совершаются не са-

мом несовершеннолетним клиентом либо несовершеннолетним клиентом, действующим в интересах или по поручению иного физического лица, рассматривать вопросы:

- о реализации права на отказ в приёме распоряжений на совершение операций по такому счёту с использованием технологий дистанционного банковского обслуживания;

- о применении полномочий по отказу в совершении операции по зачислению на банковский счёт несовершеннолетнего клиента денежных средств.

Настоящие методические рекомендации согласованы с Федеральной службой по финансовому мониторингу.

ВАЛЕНТИНА ПЛЕСОВСКИХ,
юрисконсульт
консультационного пункта
по защите прав потребителей
в г. Ишиме

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

День малой деревни Ефимовой удался на славу

20 сентября в д. Ефимовой Тушнолобовского сельского поселения было многолюдно и весело. На День малой деревни собрались гости и местные жители, каждый из которых, несомненно, гордится тем, что его Родина - деревня Ефимова, известная в Абатском районе славной историей и своими традициями.

В «Списке населённых мест Российской империи» 1871 года издания (по сведениям 1868—1869 годов) населённый пункт упомянут, как казённая деревня Ишимского округа Тобольской губернии, при речке Вавилоне, расположенная в 45 верстах от окружного центра города Ишима. В деревне насчитывалось 37 дворов и проживали 230 человек (116 мужчин и 114 женщин). В 1926 году в деревне имелось 46 хозяйств и проживали 275 человек (131 мужчина и 144 женщины). В административном отношении Ефимова входила в состав Тушнолобовского сельсовета Абатского района Ишимского округа Уральской области. В 1930-е годы здесь был организован колхоз «Красный бор», первым председателем которого избран Мастерских Гаврил Васильевич. В то время в колхозе все работы выполнялись вручную. Доярки доили по 13-15 коров. Отлично трудились огородницы Пелагея Яковлевна Крапивина, Вера Михайловна Крапивина, Прасковья Кузнецова, Наталья Прохоровна Крапивина, Прасковья Пашинцева. В 1951 году колхоз соединили с колхозом деревни Репьёвой, и стал он называться «Победа». В 1952 году колхоз объединили с Тушнолобовским и получил название «Родина». В Ефимовской школе работали учителями Нина Александровна Минина, Юлия Фёдоровна и Иван Яковлевич Рябинины, Александра Владимировна Пашкова.

В годы Великой Отечественной войны по мобилизации из деревни Ефимовой призваны 75 человек, из них вернулись с фронта – 41 человек, убиты в бою – 16 человек, умерли от ран – три человека, погибли в плену – два человека, пропали без вести – 10 человек, нет сведений – о трёх людях.

Гордятся жители деревни своей землячкой - поэтессой Ниной Герасимовной Гурьевой, автором десяти литературных сборников: «Малиновый звон над Кантатом», «Разногласье», «Жёлтый вальс», «Земляничная нежность», «Прозрачная тишина», «Предзимье», «Не бывает России без гроз», «Моей души прекрасная обитель», «Колокол сердца». Последний сборник «Живёт поэзия во мне» вышел в 2012 году, в этом же году Нины Герасимовны не стало.

Если ехать из деревни Ефимовой в сторону покосов, близ прежней коммуны «Республика», то можно увидеть прекрасный бор. История его появления проста. Лесник Алек-

сандр Иванович Ширшов в один из дней занимался плановой посадкой саженцев. Закончив работу, он захотел передохнуть к Ульяне Фёдоровне Тороповой. За чаем посетовал, что остались саженцы: «Жаль, что погибли, земли-то больше нет». «Нашёл о чём горевать, - сказала собеседница, - перелесок-то за деревней ведь знаешь, давай туда и посадим». С тех пор прошло много лет, деревья вытянулись, выросли, а ефимовские жители так и зовут это место Ульяниным бором, ходят туда за маслятами.

За последние годы, оставшись без производства, деревня заметно постарела, многие семьи уехали, дома опустели, участки заросли травой. В настоящее время нет здесь школы и клуба. Но эта маленькая дере-

венька, такая родная и милая сердцу каждого, несмотря ни на что, живёт! Есть такая народная мудрость «Где родился, там и пригодился». В этих словах таится любовь к своей малой родине, где родился и вырос, где начал свою трудовую деятельность. Местные жители занимаются личным подсобным хозяйством, выращивают для себя овощи. А самое главное, в деревне Ефимовой дружно живут приветливые и замечательные люди.

Праздник Дня малой деревни начался с поздравлений, самых добрых пожеланий и, конечно, подарков. Начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Абатского района Оксана Медведева, поздравляя жителей деревни с праздником, вру-

Продолжение на 4 стр.



День малой деревни Ефимовой удался на славу

Окончание. Начало на 3 стр.

чила благодарность главы Абатского района за активную жизненную позицию, выраженную в постоянном участии в общественных сельских мероприятиях д. Ефимовой и в связи с празднованием Дня малой деревни, Наталье Нагорновой. Слова благодарности всем жителям, кто благоустроил свои дома, тем самым делая родную деревеньку живописнее и краше; кто взял на себя трудную и важную работу - работать на земле, прозвучали в приветствии главы Тушинолюбовского сельского поселения Татьяны Герцевой. Памятный подарок она вручила настоящему труженику, содержавшему добротное личное подсобное хозяйство, Александру Крапивину. С приветственным словом к участникам праздника и словами благодарности к работникам культуры обратилась жительница деревни Ольга Зайченко.

Живёт в д. Ефимовой Евдокия Степановна Зайченко. На сегодняшний день она самая старшая по возрасту, в этом году ей исполнилось 87 лет. Всю свою жизнь она прожи-

ла в этой деревне, усердно трудилась, воспитывала детей. С годами не утратила своей привлекательности, весёлого характера. До сих пор самостоятельно ухаживает за огородом, разводит цветы. Её богатый жизненный опыт и запас силы по праву вызывают уважение окружающих. Ведущие мероприятия выразили Евдокия Степановна искреннюю благодарность за душевную щедрость и любовь к жизни, пожелали крепкого здоровья, душевного покоя, мира и благополучия, любви и тепла со стороны родных и близких и вручили памятный подарок.

2025 год - поистине юбилейный для многих жителей деревни Ефимовой. Золотой юбилей отметила Светлана Микрюкова, а 60-летний юбилей встретили Ольга Зайченко, Ольга Крапивина и Людмила Крапивина. На празднике присутствовали и те, кому исполнилось 65 лет - Нина Козырева и Владимир Толстоколов, а также 70-летние юбиляры - Георгий Ширишов и Валентина Ширишова. Все они получили сердечные поздравления и подарки от главы поселения Татьяны Герцевой.

Подарок от организаторов празд-

ника получила самая юная жительница д. Ефимовой Вероника Ширишова, которой исполнилось четыре года.

В этой маленькой деревеньке есть немало семейных пар, которые идут по жизни рука об руку не один десяток лет. С золотой свадьбой поздравили ефимовцы супругов Георгия Фёдоровича и Валентину Егоровну Крапивины.

Поздравления юбиляров сопровождалось душевными песнями артистов районного Дома культуры, увлекательным диалогом «соседок» Елены Ананьевой и Ольги Усольцевой, содержательным повествованием ведущих Елены Сырьевой и Любови Ситниковой об истории деревни.

Всех участников праздника увлекла интерактивная программа «Играем всей деревней!». Весёлые конкурсы и состязания с призами пришлось по душе детям и взрослым. Наваристая уха по-ефимовски и горячий чай со сладостями заряжали энергией и позитивом. Праздник удался на славу!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
I СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

26.09.2025 г.

с. Абатское

№ 11

О внесении изменений в решение думы Абатского муниципального района от 29.11.2024 № 45 «О бюджете Абатского муниципального района Тюменской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

1. Внести следующие изменения в решение думы Абатского муниципального района от 29 ноября 2024 года № 45 «О бюджете Абатского муниципального района Тюменской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее - решение):

- 1.1. Изложить часть 1 статьи 1 решения в следующей редакции:
 - «1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2025 год:
 - 1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 1 672 363 тыс. рублей;
 - 2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 1 752 807 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального долга Абатского муниципального района Тюменской области на 1 января 2026 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 80 444 тыс. рублей.»
 - 1.2. Приложение № 1 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 1 к настоящему решению думы.
 - 1.3. Приложение № 3 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению думы.
 - 1.4. Приложение № 5 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению думы.
 - 1.5. Приложение № 7 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 4 к настоящему решению думы.
 - 1.6. Приложение № 9 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 5 к настоящему решению думы.
 - 1.7. Приложение № 11 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению думы.
 - 1.8. Приложение № 13 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 7 к настоящему решению думы.
2. Опубликовать настоящее решение думы (без приложений) в средствах массовой информации, обновив его полный текст на официальном сайте Абатского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также в местах, доступных для неограниченного круга лиц (помещение администрации Абатского муниципального района).
3. Настоящее решение думы вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Действие настоящего решения думы распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования Абатский муниципальный район

Н. ВОЛКОВ, председатель думы Абатского муниципального округа

Ознакомиться с текстом приложений к решению думы можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyuмен.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Дума» / «Нормативные правовые документы».

Сигнал «Внимание всем!»

В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 17.05.2023 № 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения», 1 октября 2025 года в Тюменской области будет проведена комплексная проверка работоспособности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Тюменской области с включением оконечного звукового оборудования (электросирен) и перехватом эфира телерадиовещания.

В ходе проверки 1 октября 2025 года в 10.40 (местное время) будет производиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» способом включения имеющихся электрических сирен.

Соблюдайте спокойствие. Помните: звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!» и служит для привлечения внимания населения к экстренной ситуации, такой как авария, катастрофа, стихийное бедствие или угроза нападения. После звукового сигнала (включая сирены) необходимо немедленно включить телевизор или радиоприёмник, чтобы прослушать экстренное речевое сообщение, которое сообщит о характере угрозы и даст инструкции о дальнейших действиях.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского муниципального района

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	30 сентября (вт)	1 октября (ср)	2 октября (чт)	3 октября (пт)
Температура воздуха	- 4 ... + 5 ...	+ 3 ... + 6 ...	- 1 ... + 6 ...	- 2 ... + 5 ...
Осадки	Облачно	Пасмурно, снег с дождём	Облачно, снег с дождём	Малооблачно, дождь
Ветер	3 1-4 м/с	3 3-4 м/с	СЗ 1-6 м/с	З 2-4 м/с
Давление	760 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.	757 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.

● РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика
Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарай, веранды и многое другое
Пенсионерам скидка 25%
8-963-458-62-14, 8-909-739-99-91

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сарай, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45 Виталий
Семьям участников СВО и пенсионерам скидки от 15 до 25%

Закупаем мясо дорого, расчёт на месте. Вынужденный забой. Т.: 8-965-869-63-15, 8-902-598-78-18.

Продают дом деревянный на участке 10 соток в с. Ощепково, ремонт, газ, санузел, можно под мат. капитал, т.: 8-919-921-72-28.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Услуги ассенизаторской машины 5 куб., т.: 8-922-414-70-95.

Требуется продавец в магазин «Шанс» т.: 8-950-485-04-92.

ПОКУПАЮТ

металлолом, технику на металлолом, т.: 8-908-866-85-87.

КРС дорого, т.: 8-982-979-49-27.

бычков, коров, баранов, т.: 8-912-994-37-44.

Бурение скважин. Насос, шланг и приямок в подарок, т.: 8-932-322-96-50 (Александр).

ПРОДАЮТ

квартиру 61,5 кв.м, т.: 8-932-477-62-34.

дрова из горбыля, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

поросят в д. Бобыльск, т.: 8-912-395-39-67.

Выражаем глубокое искреннее соболезнование семье Усольцевых по поводу смерти жены, мамы, бабушки **Усольцевой Нины Петровны.**
В это тяжёлое для вас время разделяем скорбь и горечь невосполнимой утраты.
Завьяловы, Литвиненко

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».
Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета печатается в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1434. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 29 сентября в 13 часов.